
Εργαζόμενοι στην BIC

Βρισκόμαστε στην δεύτερη φάση της πανδημίας, οι ευρωπαϊκές χώρες προχωρούν σε καραντίνα η μία
μετά την άλλη, και στη χώρα μας μετράμε πάνω από 2000 κρούσματα καθημερινά με την καραντίνα
προ των θυρών.

Η κυβέρνηση δεν πήρε κανένα μέτρο για την προστασία της υγείας του λαού και των εργαζομένων,
παρότι είχε το χρόνο.

-Η δημόσια υγεία, πάρα τα χειροκροτήματα, στενάζει από τις μνημονιακές περικοπές.

-Τα ΜΜΜ λειτουργούν ως εκκολαπτήρια του ιού. Καθημερινά στοιβάζονται χιλιάδες εργαζόμενοι στο
μετρό και τα λεωφορεία.

-Τα σχολεία λειτουργούν με υπεράριθμα τμήματα

-Στη βιομηχανία δεν τηρούνται στοιχειώδη μέτρα προστασίας.

Η κυβέρνηση, αντί να πάρει μέτρα, θα έλεγε κανείς πως δημιουργεί συνθήκες εξάπλωσης της
πανδημίας.

Αδιαφορεί εγκληματικά απέναντι στα φτωχά λαϊκά στρώματα και τους εργαζομένους, προσπαθώντας να
ξεπεράσει την υγειονομική και οικονομική κρίση με το μικρότερο δυνατό κόστος.

Αυτό που προτάσσει είναι “η ατομική ευθύνη” προσπαθώντας έτσι να αποποιηθεί τις δικές της ευθύνες.

“Τα αυστηρά μέτρα” δεν αποδίδουν.

Ανακοινώνει μέτρα με δραματικούς τόνους πού είναι αναποτελεσματικά και τις περισσότερες φορές
ανελεύθερα.

Με περίσσιο θράσος μοιράζει χρήμα στους καναλάρχες, πενταπλασιάζει τα ποσά για εξοπλισμούς,
ανακοινώνει προσλήψεις στις δυνάμεις καταστολής.
Λεφτά υπάρχουν όχι όμως για γιατρούς, νοσηλευτές, δασκάλους, λεωφορεία.

Σ αυτή την πρωτόγνωρη κατάσταση θεσμοθετεί αντεργατικά μέτρα που καταργούν το 8ωρο απαγορεύουν
τις συγκεντρώσεις επιχειρούν να απαγορεύσουν το δικαίωμα της απεργίας.

Ο λύκος στην αναμπουμπούλα χαίρεται.

Την ατζέντα ικανοποίησης των συμφερόντων των βιομηχάνων της ΕΕ – Νάτο δεν την επηρεάζει η
πανδημία.

Η Bic παρά την άνοδο της πανδημίας δεν παίρνει κανένα επιπρόσθετο μέτρο.



Οι περισσότεροι από εμάς κατοικούμε στις εργατικές γειτονιές (Περιστέρι Πετρούπολη Ίλιον) με
επιβαρυμένο επιδημιολογικό φορτίο

Εμείς και οι οικογένειες μας χρησιμοποιούμε τα ΜΜΜ. Αυτό μας κάνει πιο ευάλωτους στον ιό.

Παίρνοντας και αυτό υπόψιν της η εταιρεία θα έπρεπε να πάρει μέτρα προστασίας της υγείας μας αλλά
και αποτροπής της διασποράς στο χώρο δουλειάς.

Έμεινε όμως σε αυτά τής Άνοιξης που πάρθηκαν κάτω από πίεση που σήμερα όμως δεν επαρκούν.

Πρόσφατα είχαμε 3 κρούσματα και η εταιρία δεν μας ενημέρωσε ως όφειλε.

Θα έπρεπε να ξέρουμε τι ακολούθησε των κρουσμάτων και όχι να βασιζόμαστε στο σπασμένο τηλέφωνο
που λέει πως δεν έγιναν τεστ στις επαφές παρότι το ζήτησαν.

Η στάση της διοίκησης είναι εγκληματικά ανεύθυνη.

Όλοι οι συνάδελφοι βλέπουν πως γίνεται προσπάθεια για περιορισμό του κόστους αδιαφορώντας για
τα μέτρα προστασίας από τον ιό. Να κρατηθεί ανοιχτό το εργοστάσιο με κάθε τρόπο αδιαφορώντας για
τις ζωές μας.

Αυτή η συμπεριφορά της διοίκησης φωτογραφίζει τουλάχιστον ανοχή από αυτούς που έχουν την ευθύνη
του ελέγχου της πανδημίας.

Η μάσκα δεν αρκεί

Φτάνει πια με την “ατομική ευθύνη”

Απαιτούμε:

-τεστ σε όλους τους εργαζόμενους.

-θερμομέτρηση σε κάθε βάρδια.

-αερισμό, στους χώρους παραγωγής.

-απολύμανση σε κάθε βάρδια.

-περισσότερα διαλείμματα γιατί 8–10 ώρες με μάσκα προκαλούν δυσφορία με αποτέλεσμα να χαλαρώνει
και αυτό το μέτρο.

-νέο σχεδιασμό στην παραγωγή με πιο χαμηλές ταχύτητες για να δουλεύουν λιγότεροι συνάδελφοι και να
τηρούνται οι αποστάσεις.

-να μην συναντώνται στα αποδυτήρια δύο βάρδιες.

-μέτρα για τις ευπαθείς ομάδες χωρίς απώλειες αποδοχών.

-θέλουμε ανοιχτό το εργοστάσιο, με ασφάλεια όμως για την υγεία μας.

Πάρτε μέτρα ΤΩΡΑ!


